

നിങ്ങൾക്കും ആകാം



റഫറൻസ് ക്വിസ്
2015

ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വായിക്കൂ... വിധിയെഴുതൂ...

	ചോദ്യം	ഉത്തരം
1	ഏത് സർക്കാർ ഭരിക്കുമ്പോഴാണ് തൊഴിലാളി യൂണിയനുകൾ ആവശ്യപ്പെട്ടതിലും കൂടുതൽ ശമ്പള പരിഷ്കരണം നൽകിയത്?	UDF സർക്കാർ
2	യശുദാശിരനായ ജി.കാർത്തികേയൻ മന്ത്രിയായിരുന്നപ്പോൾ ഒപ്പുവച്ച 1995 ലെ ശമ്പള കരാറിലും 2000 ൽ ശ്രീ.ശർമ്മ ഒപ്പുവച്ച കരാറിലും 2007 ൽ ശ്രീ. എ.കെ. ബാലൻ ഒപ്പുവച്ച കരാറിലും ഉണ്ടായ പ്രധാന മാറ്റങ്ങൾ	<ol style="list-style-type: none"> 1. 1995 ലെ കരാർ :- ജി.കാർത്തികേയൻ മന്ത്രിയായിരുന്ന കാലത്ത് മെച്ചപ്പെട്ട ശമ്പളവും അനുകൂല പ്രമോഷൻ വ്യവസ്ഥകളും വെയിറ്റേജും. ഒരുവർഷത്തിനു പോലും 1% വെയിറ്റേജും യൂണിയനുകൾ ആവശ്യപ്പെട്ടതിനേക്കാൾ മിനിമം ബെനഫിറ്റിൽ 10 രൂപ കൂടുതലും ലഭിച്ചു. 2. 2000 ലെ കരാർ :- അച്ഛാനന്ദാരം താങ്ങാനാവാത്തവിധം വർദ്ധിപ്പിച്ചു. 10000 ലേറെ തസ്തികകൾ ഇല്ലാതാക്കി ആനുകൂല്യങ്ങൾ വെട്ടിക്കുറച്ചു. വെയിറ്റേജ് വെട്ടിക്കുറച്ചു. ആറ് മാസത്തിൽ കൂടുതലുള്ളതിന് മാത്രം വെയിറ്റേജും മിനിമം ബെനഫിറ്റ് 10% വും. 3. 2007 ലെ കരാർ :- മിനിമം ബെനഫിറ്റ് സ്കെയിലിൽ ഇല്ലാതാക്കി. വർക്കറുടെ ശമ്പള സ്കെയിൽ LDC ക്കും താഴെയാക്കി. സ്റ്റാൾനേഷൻ കൊണ്ടുവന്നു.
3	1998 ൽ അച്ഛാനന്ദാരം ഉയർത്തിയത് ആർക്കുവേണ്ടി?	എസ്.എൻ.സി ലാവിലിനും നിലയൻസ് തുടങ്ങിയ ബഹുരാഷ്ട്ര കൂത്തകകൾക്കും ഇടതു സംഘടനകളുടെ സൊസൈറ്റികൾക്കുംവേണ്ടി
4	ബോർഡ് വിഭജിച്ച് കമ്പനികളാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി 1998ൽ കൊണ്ടുവന്ന കനേഡിയൻ കമ്പനിയ്ക്ക് പഠനത്തിനായി ബോർഡ് എത്ര തുക ചിലവഴിച്ചു?	15 ദശലക്ഷം കനേഡിയൻ ഡോളർ (45 കോടി രൂപ)
5	ഇതിൽ അന്നത്തെ ബോർഡ് അധികൃതർക്കും ഇടതു നേതാക്കൾക്കും എന്ത് ലഭിച്ചു?	പഞ്ച നക്ഷത്ര ഹോട്ടലുകളിൽ താമസം, ബോംബെയിലെ ട്വന്റയുടെ വൈദ്യുതി വിതരണം സംവിധാനം കണ്ടുപഠിക്കാൻ വിമാനയാത്രകൾ (ദക്ഷണമുൾപ്പടെ) പിന്നെ.....
6	വൈദ്യുതി ബോർഡിനെ 98 ൽ 5 ലാഭകേന്ദ്രകമ്പനികളാക്കി വിഭജിച്ചത് കേന്ദ്രനിയമത്തിന്റേയോ കേന്ദ്രനിർദ്ദേശത്തിന്റേയോ അടിസ്ഥാനത്തിലായിരുന്നോ ?	അല്ല
7	പിന്നെ ആരുടെ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ച് ?	സ്വകാര്യ ബഹുരാഷ്ട്ര കമ്പനികളുടെ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ച്

8	KSEB യെ കമ്പനികളാക്കാൻ കമ്പനിസ് ആക്ട് 1956 ബാധകമാക്കണമെന്ന് ആദ്യമായി ഉത്തരവ് ഇറക്കിയതാര് ?	1.4.1998 ൽ LDF സർക്കാരും CITU, AITUC നേതാക്കളും ചേർന്ന്
9	ബോർഡിനെ വിഭജിച്ച് കമ്പനികളാക്കാൻ ഒരു കേന്ദ്ര നിയമവും വേണ്ടെന്ന് തെളിയിച്ചതാര് ?	CITU, AITUC നേതാക്കളും ഇടതു സർക്കാരും
10	2000 ലെ ശമ്പള പരിഷ്കരണത്തിൽ 20% വർദ്ധനവില്ലെങ്കിൽ ഒപ്പ് വയ്ക്കില്ലെന്ന് പറഞ്ഞശേഷം 10 ശതമാനത്തിന് കരാറിൽ ഒപ്പുവച്ച ചതിയൻ യൂണിയന്റെ പേര് വെളിപ്പെടുത്താമോ ?	വർക്കേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ (AITUC)
11	ലോകത്തിൽ ആദ്യമായി 20% തേക്കാൾ വലുതാണ് 10% എന്ന് കണ്ടുപിടിച്ചതാര് ?	വർക്കേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ (CITU)
12	മിനിമം ബെനഫിറ്റ് സ്കെലിൽ തേയ്മാനം കൂടാതെ ലഭിച്ചില്ലായെങ്കിൽ ഒപ്പിടില്ലായെന്ന് പറഞ്ഞതും പിന്നീട് ഒപ്പിട്ടതും ഏത് യൂണിയൻ ?	വർക്കേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ
13	2007-ലെ ശമ്പളക്കരാറിലൂടെ സ്റ്റാഗ്നേഷൻ കൊണ്ടുവന്നതാര് ?	CITU വും AITUC യും ഒന്നിച്ച് (ചേട്ടൻ ബാവ, അനിയൻ ബാവ)
14	അഞ്ചിരട്ടി അദ്ധ്യാനദാരം വർദ്ധിപ്പിച്ച് രക്തസാക്ഷി ഉണ്ണീൻകുട്ടിയുടെ ആത്മാവിനെ ഒറ്റ കൊടുത്തതാര് ?	ബോർഡിലെ CITU, AITUC നേതാക്കൾ, 2000-ലെ കരാറിൽ
15	പുതിയ സെക്ഷനുകളിൽ തസ്തികകൾ അനുവദിക്കാതെ മറ്റ് സെക്ഷനുകളിൽനിന്നും പുനർവിന്യസിച്ചാൽ മതിയെന്ന് തീരുമാനിച്ച സർക്കാർ ?	ഇടത് സർക്കാർ
16	7000 വർക്കർമാരെ ഒരുമിച്ച് ലൈൻ മാനുവലായി പ്രമോട്ട് ചെയ്ത സർക്കാർ? വർഷം ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ, 2003
17	വർഷങ്ങളായി മുടങ്ങിക്കിടന്ന ആശ്രിത നിയമനം നൽകിയത് ഏത് സർക്കാർ ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ
18	പെൻഷൻ പ്രായം 56 ആയി ഉയർത്തിയത് ഏത് സർക്കാർ ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ
19	OA മാർക്ക് 1995 ലെ ദീർഘകാല കരാറിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന Ratio promotion നടപ്പിൽ വരുത്തിയതാര് ? എപ്പോൾ ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ, 2013

20	OA മാർക്ക് കാൽ നൂറ്റാണ്ടുകാലം പ്രമോഷൻ തടഞ്ഞുവച്ചത് ആര് ?	CITU, AITUC
21	OA മാർക്ക് കാഷ്യർ ആയി പ്രമോഷൻ നൽകിയത് ആര് ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ
22	ഭോഗിയായ ജീവനക്കാരനെ സ്ട്രെച്ചറിൽ എടുത്ത് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (HRM) ന്റെ മേശപ്പുറത്ത് കിടത്തി ട്രേഡ് യൂണിയനു കൾക്കൊക്കെ നാണക്കേടുണ്ടാക്കിയ കഴിവുകെട്ടു നേതാക്കൾ നയിക്കുന്ന ഇടത് യൂണിയൻ ഏത് ? അതിലെ വസ്തുത എന്ത് ?	വർക്കേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ. സ്ഥലംമാറ്റ അപേക്ഷയ്ക്കൊപ്പം മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കണമെന്ന കാര്യം ഈ അതിപുരാതന യൂണിയന് ഇനിയും മനസ്സിലായിട്ടില്ല! കഷ്ടം!!!
23	കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന പുതിയ കമ്പനി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തതാര് ? എത്ര കോടി രൂപ മുടക്കി ?	ഇടത് സർക്കാർ 2.0007435
24	ജീവനക്കാരുടെ സുരക്ഷ ഉറപ്പാക്കിയത് ഏത് ഭരണത്തിൽ ?	UDF ഭരണത്തിൽ, ത്രികക്ഷികരാർ ഒപ്പിട്ടു
25	സംസ്ഥാന സർക്കാർ ജീവനക്കാർക്ക് DA പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന അതേമാസം തന്നെ ബോർഡിലെ ജീവനക്കാർക്കും അനുവദിച്ചത് ഏത് സർക്കാർ ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ
26	പെൻഷൻ പ്രായം ഉയർത്തിയപ്പോൾ DYFI ക്കാറെ തിരുവനന്തപുരം വൈദ്യുതി ഭവനിൽ കയറ്റി സമരം ചെയ്യിച്ചതാര് ?	വർക്കേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ
27	കമ്പനിവൽക്കരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പെൻഷൻ ഗ്യാരന്റി ഉറപ്പു നൽകിയ സർക്കാർ ?	യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ
28	ഇടതു കാലത്ത് പെൻഷൻ ഫണ്ടിന് വകയിരുത്തിയ തുകയെത്ര ?	2500 കോടി
29	യു. ഡി. എഫ്. സർക്കാർ പെൻഷൻ ഫണ്ടിന് വകയിരുത്തിയ തുകയെത്ര ?	11, 895 കോടി

ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലായി... ഇനി ഉറക്കെപറയൂ... ഞങ്ങൾക്ക് വേണ്ടത്...

5 യൂണൈറ്റഡ് ഡെമോക്രാറ്റിക് ഇലക്ട്രിസിറ്റി എംപ്ലോയീസ് ഫ്രണ്ട്